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                                Naumburg / Altenburg a.d. Saale, 16.02.2016






P r o t o k o l l

der Vorstandsitzung vom 16.02.2016, 18.00 Uhr
Teilnehmer:
Herr Wenzel, Frau Hecklau, Herr Blei, Herr Stumpf
Gast:

Herr Müller, Lutz

Der Anlass der Zusammenkunft wurde durch Herrn Müller vorgetragen.
Ein Kreis von Almricher Bürgern und anderen Freunden der Geselligkeit hatten Herrn Müller damit beauftragt mit dem Vorstand des HV zu besprechen, ob die Möglichkeit besteht noch nicht eingerichtete Räumlichkeiten im HV – Haus zu nutzen.

Der Hintergrund der Anfrage ist, die bis jetzt durch diesen Personenkreis genutzten Räumlichkeiten beim Getränkemarkt Schwabe werden auf kurz oder lang durch den Eintritt in den Ruhestand einiger Familienangehörigen des Getränkemarkt Schwabe wegfallen.

Der besagte Personenkreis trifft sich mehr oder weniger regelmäßig um Skat zu spielen oder nur um gesellig zusammenzusitzen. 
Dieses würde sich auch mit dem Konzept des HV decken, denn auch hier geht es um das gesellige Beisammensein im Ort.

Es gibt auch konkrete Vorstellungen und Vorschläge welche Räume man dazu nutzen könnte.
Zum einen ist es der ehemalige Materialraum im EG gleich neben der Heimatstube und der neu entstandene Raum hinter dem Waschhaus.

Die anwesenden Mitglieder des Vorstandes waren einverstanden. Es gilt nun entsprechende Planungen zu machen um die beiden Räumlichkeiten entsprechend um- bzw. auszubauen.

Bei der Umsetzung der Pläne werden 2 – 3 Jahre zur Verfügung stehen.

Stumpf








Wenzel

Schriftführer
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