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Verein  der  Heimatfreunde  Altenburg  an  der  Saale  e.V.     
Gegründet:   2011

 Arbeitsberatung vor Ort im Heimathaus am Di. 22.02.2016 17:00 Uhr 

Teilnehmer: Lutz Müller Uwe Wenzel, Heinz Reumann

Thema: Wie bauen wir die Kellerräume als rustikale Bauernstube um ohne Veranstaltungen in den oberen Räumen zu stören?

Der Zugang erfolgt ausschließlich über den vorderen Eingang vom Vereinshaus.
Der Eingang über den Flur zum Saal wird geschlossen, wenn Veranstaltungen im Saal stattfinden. Somit ist eine Störung ausgeschlossen.

Lutz Müller und Heinz Reumann Lasern am Freitag den 26.02.2016 die Räume 
höhenmäßig aus, um Bezugspunkte zur Gestaltung der Decke zu erhalten.

Heinz Reumann untersucht die Decke nach Zustand um Erkenntnisse zur Befestigung der neuen Deckenkonstruktion zu gewinnen.

Lutz Müller erweitert die elektrische Installation wenn die Decke dafür vorbereitet ist. Die Steckdosen werden im Rahmen der Fußbodenverlegung in ca. 30 cm Bodenhöhe verlegt. Des Weiteren wird ein Fernsehanschluss vorgesehen.
Die neue Decke wird wie vorgeschlagen rustikal aus Holzschwartenbrettern errichtet. Vorerst nur im neuen Raum. Das Labor wird erst im 2. Bauabschnitt hergerichtet. Voraussichtlich auch im Bauernstil wie der vordere Raum.

Die Möblierung der Bauernstube mit rustikalen Holzmöbeln wurde nur angedacht und nicht entschieden. Hängt von den Finanzen ab. Erst muss der Raum bezugsfertig sein, dann sehen wir wie die Finanzen stehen. Es muss ja nicht alles auf einmal finanziert werden. Als Anfang können  die vorhandenen Möbel genutzt werden. Das Labor soll als Vorbereitungsraum und zusätzliche Sitzplatzerweiterung dienen. Der Laborraum wird von Lutz Müller neu elektrisch installiert. Dazu soll die vorhandene Kleinküche von Horst Händler angeschlossen werden. Wasser und Abwasser liegen passend im Raum brauchen nur angeschlossen werden. Das Fenstergitter im Laborraum wird als Fluchtweg mit vorhandenen Vorhängeschlössern und gleichen Schließsystem wie die anderen Schlösser versehen und können so im Ernstfall problemlos von innen geöffnet werden. Zur Beheizung der Räume werden vorerst die 2 vorhandenen transportablen Kachelöfen genutzt.
Die Bauzeit der Räumlichkeiten, hängt ganz von den finanziellen Mitteln ab.
Spenden in jeglicher Form, sind herzlich willkommen.
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